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   Worms, 08.09.2021

Sommertagung 2021 in Hohen-Sülzen
Unsere Sommertagung fand vom 27. bis 29.08.2021 unter besten Bedingungen im Weingut Vollmer in Hohen-Sülzen (Rheinhessen) statt. Nach einer teils anstrengenden Anreise trafen sich die Mitglieder zum Grillen am Freitagabend in gemütlicher Runde mit angeregten Züchtergesprächen und der Vorstand zu seiner obligatorischen Sitzung zur Vorbereitung der JHV.

Am Samstagvormittag erfolgte die Tierbesprechung durch die anwesenden Zuchtwarte, von der jeder wertvolle Tipps und Anregungen mitnehmen konnte.

Die mitgereisten Züchterfrauen hatten währenddessen das Vergnügen einer Planwagenfahrt mitten durch die rheinhessischen Weinberge.

Die Jahreshauptversammlung stand am Samstagnachmittag auf dem Programm. Eingangs begrüßte der 1. Clubvorsitzende Bernd Kirchenschläger alle Anwesenden und gab vorab bekannt, dass er aus gesundheitlichen Gründen nicht mehr bei der anstehenden Wahl kandidiere. Er bedankte sich auf diesem Weg gleichzeitig  für das ihm bisher entgegengebrachte Vertrauen. Jens Dopheide als 2. Vorsitzender führte die Versammlung weiter. Zur Totenehrung erhoben sich die Anwesende in ehrendem Gedenken von Ehrenmitglied Frans Cauwenberghs, Zuchtwart  für Sudanesen Adrie Brouwers und Mitglied Bernhard Kessler von ihren Plätzen. Das Protokoll der JHV 2020 wurde genehmigt. In seinem Jahresbericht im Clubheft 2021 war Zfr. Kirchenschläger schon auf alles Wesentliche im Clubgeschehen eingegangen.. Die einzelnen Zuchtwarte gaben danach einen Überblick über den derzeitigen Zuchtstand und die Zuchtziele ihrer betreuten Rassen. Der kommissarische Vereinsrechner Torsten Stephan  verlas detailliert seinen Bericht über das Kassengeschehen. Dankenswerterweise hatte Zfr. Stephan die Liste der über 200 Mitglieder aktualisiert. Die Zuchtfreunde Ludwig Knemeyer und Manfred Zalenga hatten die Kasse geprüft und bestätigten eine einwandfreie Kassenführung von Torsten Stephan, so dass die Entlastung des komm. Kassierers und des Gesamtvorstandes einstimmig erfolgen konnte. 

Die anschließenden turnusmäßig anstehenden Neu- und Ergänzungswahlen erbrachten folgende Ergebnisse:
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1. Vorsitzende Jens Dopheide, 2. Vorsitzende Dirk Böing, 1. Kassierer Torsten Stephan. Beisitzer Karl-Heinz Fritzsche und Jan Laertz. Zuchtwarte: Jens Dopheide (Altenglische Kämpfer), Dirk Böing (Asil), Torsten Stephan (Brügger/Lütticher Kämpfer),

Karl-Heinz Hörrle (Indische Kämpfer), Matthias Reinecke (Moderne Englische Kämpfer), Peter Schittko (Pfälzer Kampfhühner), Chris Oploh (Shamo), Yakido (Rene Eimertenbrink) und Dirk Düchting (Satsumadori). Als Kassenprüfer fungieren Wilhelm Kämmerling und Claus Gietzelt.  Manfred Zalenga wurde aufgrund seiner Verdienste um den Club zum Ehrenmitglied ernannt. Wilhelm Kämmerling wurde zum Sonderrichter berufen. Die HSS findet am 06. und 07.11.2021 und die Sommertagung am 26.08.bis 28.08.2022 bei Alexandra Kuhn in Abenberg statt. Die HSS 2022 ist gemeinsam mit dem Zwergkämpfer-Club angedacht. Für die Sommertagung 2023 liegt noch keine Bewerbung vor. Die HSS kann voraussichtlich in Hohen-Sülzen stattfinden. Unter Punkt Verschiedenes wurden u. a. die Themen Clubordnung, Homepage und Rasse des Jahres behandelt. Grüße und Ehrengaben wurden von den LV Rheinland und Rheinland-Pfalz überbracht bzw. überreicht. Mit einem Dank an die Mitglieder für ihr Kommen und ihre Mitarbeit konnte der 1. Vorsitzende die Versammlung schließen. 

Mit dem gemütlichen Züchterabend, an dem die ausgeschiedenen Vorstandsmitglieder Hilde Heuser und Bernd Kirchenschläger mit einem Präsent für ihre Arbeit gedankt wurde, schloss der Abend mit gutem Essen und einer sortenreichen Weinprobe ab. Zufrieden konnte dann am Sonntagmorgen die Heimreise  angetreten werden. Ein großes Dankeschön der Familie Vollmer für die gewährte großzügige Gastfreundschaft. Wir freuen uns auf ein Wiedersehen zur HSS in Abenberg.

Martina Wuth, Pressewartin
1. Vorsitzender: Jens Dopheide, Landmannstraße 12, 33790 Halle (Westf.) Tel. 05201 5799

